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H a n s  R o s l i n g  S t a t i s t i k e r ,
Schweden, 1948 – 2017: Die Welt
i s t  v i e l  bes se r ,  a l s  w i r  s i e
wahrnehmen.

Weltweit haben 30-jährige Männer durchschnittlich 10 jahre lang eine Schule
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besucht. Wie viele Jahre haben gleichaltrige Frauen die Schule besucht?

9 Jahre
6 Jahre
3 Jahre

 

Die richtige Anwort ist a) 9 Jahre

Die Zahl stammt aus dem Buch FACTFULNESS von Hans Rosling, Statistiker, der
die Zahlen der Weltbank ausgewertet hat.
Das Fazit dieses genialen Buchautors: Viel
zu  viele  Menschen  haben  ein  völlig
verzerrtes, meist allzu düsteres Bild dieser
Welt.

Als ich diese Frage meinem Kollegium stellte,  hatte niemand auf die richtige
Antwort getippt. Die Hälfte tippte auf 6 Jahre, die andere Hälfte auf 3 Jahre.
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